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Globalement, comment évaluez-vous la qualité de ces XXVèmes Journées d'Etude de l'ANdEP 

? 

 

# Question Nb. % 

2 

Globalement, comment 

évaluez-vous la qualité de ces 

XXVèmes Journées d'Etude de 

l'ANdEP ? 

59 100% 

 Très satisfaisant 55 93.22% 

 Plutôt satisfaisant 3 5.08% 

 Plutôt insatisfaisant 0 0% 

 Très insatisfaisant 1 1.69% 
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Pour préciser votre réponse (non-obligatoire) concernant la qualité de ces XXVèmes Journées 

d'Etude, nous vous invitons à rédiger ici un commentaire libre ...  

 

Texte 

- convivialité et qualité des interventions 

- qualité des interventions et des intervenants, organisation et accueil . un grand merci 

- sujet d'actualité intervenants passionnés et passionnant 

- Interventions de qualité avec des retours d'expérience inspirants 

- Les thématiques étaient en adéquation avec les projets en cours dans notre institut  

- Echanges toujours très riches sur des sujets fortement d'actualité 

- Les thématiques s'inscrivaient dans nos préocupations actuelles cependant le distanciel n'a pas 

permis un suivi de bonne qualité ( son , partage d'écran...). Le distanciel pendant deux jours c'est  

difficile dans l'attention portée aux échanges surtout quand le son était mauvais .Mais pour ceux qui 

n'ont pu aller au congrés du fait de la grève c'est un plus même 

- Interventions de très grande qualité 

- diversité des thèmes abordés, qualité des intervenants, dynamique de l'animation 

- les deux matinées ont été riches et transversales  

-  Tres riches du fait de la qualification et des positionnement des intervenants de la première 

journée 

- thème intéressant et débattu sous différents angles 

- des intervenants de qualité et des échanges constructifs 

- Compte tenu des circonstances, j'ai beaucoup apprécié pouvoir suivre les journées à distance, 

merci de cette adaptation  

- Thématique en lien avec notre actualité. 

- Intervenants pertinents aussi bien dans le cadre de l'évolution des instituts paramédicaux que les 

thématiques de fond abordés  

- Interventions de qualité favorisant une lecture des enjeux à venir des formations et des enjeux des 

partenariats. Un point qualité à souligner également compte tenu du contexte de grève, pouvoir 

suivre les journées en présentiel et en distanciel. 

- Thématiques des conférences pertinentes et échanges riches permettant une réflexion et des 

éclairages pour le devenir des formations en santé  

- thématique d'actualités et échanges riches 

- Je n'ai malheureusement pas pu me déplacer mais j'ai apprécié de suivre ce séminaire en visio 

- Informations sur l'actualité, rythme des interventions, qualité de la visioconférence parfaite un vrai 

plus permettant de suivre les journées sans problème de son, de partage avec le public...  
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- Thématiques intéressante et programme diversifié 

- Journées très riches en informations et en échanges 

- Intervenants de qualité   contenus éclairant les problématiques posees  

- Thèmes abordés, diversité des points de vue 

- qualité des intervenants 

- Intervention très intéressante sur les générations et l'attractivité du secteur hospitalier, information 

sur les évolutions possibles des référentiels. Documentation en lien avec les instances +++++ 

- Journée en lien avec l'actualité professionnelle. La thématique du profil des apprenants a été 

particulièrmenttn appréciée en lien avec le vécu des instituts aujourd'hui et des pistes d'évolution 

des dispositifs pédagogiques ont pu être envisagé. 
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Le lieu dédié à cette manifestation (Espace HAMELIN - 75016 Paris) 

 

# Question Nb. Min. Moyenne Max. 

4.1 
Le lieu dédié à cette 

manifestation (Espace 

HAMELIN - 75016 Paris) 

59 0 4.49 5 

 

# Question Détail nb.(%) 

4.1 
Le lieu dédié à cette manifestation (Espace 

HAMELIN - 75016 Paris) 
59 (100%) 

 0 2 (3.39%) 

 1 0 (0%) 

 2 0 (0%) 

 3 3 (5.08%) 

 4 14 (23.73%) 

 5 40 (67.8%) 
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L'accueil 

 

# Question Nb. Min. Moyenne Max. 

4.2 L'accueil 59 0 4.64 5 

 

# Question Détail nb.(%) 

4.2 L'accueil 59 (100%) 

 0 2 (3.39%) 

 1 0 (0%) 

 2 0 (0%) 

 3 1 (1.69%) 

 4 9 (15.25%) 

 5 47 (79.66%) 
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Les modalités de la pause déjeuner 

 

# Question Nb. Min. Moyenne Max. 

4.3 

Les modalités 

de la pause 

déjeuner 

59 0 4.63 5 

 

# Question Détail nb.(%) 

4.3 Les modalités de la pause déjeuner 59 (100%) 

 0 2 (3.39%) 

 1 0 (0%) 

 2 0 (0%) 

 3 2 (3.39%) 

 4 8 (13.56%) 

 5 47 (79.66%) 
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Les possibilités d'échanges avec les différent(e)s intervenant(e)s 

 

# Question Nb. Min. Moyenne Max. 

4.4 

Les possibilités 

d'échanges avec les 

différent(e)s 

intervenant(e)s 

59 0 4.39 5 

 

# Question Détail nb.(%) 

4.4 
Les possibilités d'échanges avec les différent(e)s 

intervenant(e)s 
59 (100%) 

 0 1 (1.69%) 

 1 0 (0%) 

 2 1 (1.69%) 

 3 3 (5.08%) 

 4 22 (37.29%) 

 5 32 (54.24%) 
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Votre niveau d'atteinte des objectifs d'apprentissage (général et spécifiques) visés par 

l'ANdEP à l'occasion de cette manifestation 

 

# Question Nb. Min. Moyenne Max. 

4.5 

Votre niveau d'atteinte 

des objectifs 

d'apprentissage 

(général et spécifiques) 

visés par l'ANdEP à 

l'occasion de cette 

manifestation 

59 2 4.54 5 

 

# Question Détail nb.(%) 

4.5 

Votre niveau d'atteinte des objectifs 

d'apprentissage (général et spécifiques) visés par 

l'ANdEP à l'occasion de cette manifestation 

59 (100%) 

 0 0 (0%) 

 1 0 (0%) 

 2 1 (1.69%) 

 3 3 (5.08%) 

 4 18 (30.51%) 

 5 37 (62.71%) 
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Suite à l'évaluation des 5 items précédemment soumis à votre appréciation, vous pouvez rédiger ici 

un commentaire libre (non-obligatoire) afin de nous faire part d'une ou plusieurs remarques ...  

 

Texte 

- agréable de se retrouver au moment du repas avec les collègues. Temps d'échanges avec les 

intervenants suffisants. formation hybride, bien gérée 

- Pause matin et am, pas suffisamment de renouvellement de café, etc lorsque cela manquait, 

dommage car je pense facturation à l'ANDEP conséquente 

- Parfait - RAS 

- Maintenir un temps de question après chaque intervention. Merci de nous avoir permis d'assister 

aux journées en visioconférence. 

- Timing respecté, convivialité  et espace à l'échelle du nombre de participants 

- J'étais malheureusement en visio à cause des grêves. Mes réponses sont donc tronquées. 

- Beaucoup d’informations utiles mais spécifiques aux IFSI etc… un peu moins pour les IFAS-IFAP 

- regrets de n'avoir pu poser des questions le jeudi matin  

- Logistique très réactive au regard du contexte de grève avec la possibilité de suivre une journée 

en distanciel. 

- Toutes les interventions étaient intéressantes et complémentaires =>  très riches 

- Dommage de ne plus avoir de café à disposition sur les pauses de milieu de matinée et d'après-

midi 

- Congrès en distanciel difficile de répondre à la question précédente 

- Facilité d'échange avec les intervenants 
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Durant la matinée du Jeudi 23 Mars 2023, comment évaluez-vous la qualité des interventions 

respectives de Christine AMMIRATI, Françoise JEANSON, Emmanuel TOUZE et Sylvie THIAIS 

portant sur la thématique : "Attractivité et fidélisation : un enjeu de santé publique"... 
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Christine AMMIRATI  (Chargée de mission "Accompagnement de l'universitarisation des professions 

de santé) 

 

# Question Nb. Min. Moyenne Max. 

6.1 

Christine AMMIRATI  

(Chargée de mission 

"Accompagnement de 

l'universitarisation des 

professions de santé) 

59 2 4.15 5 

 

# Question Détail nb.(%) 

6.1 

Christine AMMIRATI  (Chargée de mission 

"Accompagnement de l'universitarisation des 

professions de santé) 

59 (100%) 

 0 0 (0%) 

 1 0 (0%) 

 2 3 (5.08%) 

 3 10 (16.95%) 

 4 21 (35.59%) 

 5 25 (42.37%) 
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Françoise JEANSON (Représentante des régions de France) 

 

# Question Nb. Min. Moyenne Max. 

6.2 

Françoise JEANSON 

(Représentante des 

régions de France) 

59 2 4.31 5 

 

# Question Détail nb.(%) 

6.2 
Françoise JEANSON (Représentante des régions 

de France) 
59 (100%) 

 0 0 (0%) 

 1 0 (0%) 

 2 1 (1.69%) 

 3 2 (3.39%) 

 4 34 (57.63%) 

 5 22 (37.29%) 
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Emmanuel TOUZE (Doyen UFR Santé Université - Caen Normandie) 

 

# Question Nb. Min. Moyenne Max. 

6.3 

Emmanuel TOUZE 

(Doyen UFR Santé 

Université - Caen 

Normandie) 

59 3 4.42 5 

 

# Question Détail nb.(%) 

6.3 
Emmanuel TOUZE (Doyen UFR Santé 

Université - Caen Normandie) 
59 (100%) 

 0 0 (0%) 

 1 0 (0%) 

 2 0 (0%) 

 3 3 (5.08%) 

 4 28 (47.46%) 

 5 28 (47.46%) 
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Sylvie THIAIS (Conseillère pédagogique nationale - DGOS) 

 

# Question Nb. Min. Moyenne Max. 

6.4 

Sylvie THIAIS 

(Conseillère 

pédagogique 

nationale - DGOS) 

59 0 3.81 5 

 

# Question Détail nb.(%) 

6.4 
Sylvie THIAIS (Conseillère pédagogique 

nationale - DGOS) 
59 (100%) 

 0 1 (1.69%) 

 1 1 (1.69%) 

 2 4 (6.78%) 

 3 12 (20.34%) 

 4 25 (42.37%) 

 5 16 (27.12%) 
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Pour préciser votre réponse (non-obligatoire) concernant la qualité des interventions respectives 

des différent(e)s intervenant(e)s portant sur la thématique : "Attractivité et fidélisation : un enjeu 

de santé publique",  nous vous invitons à rédiger ici un commentaire libre ...  

 

Texte 

- J’ai du mal à faire le distinguo entre la qualité de l’intervention ( maîtrisée et claire) de l’avis sur le 

fond 

- Aucune plus-value pour l'intervention de la DGOS 

- inscrits dans l'actualité, réponses à nos questions (en attente des journées) 

- partage d’expériences intéressantes avec possibilité de transferabilité sur nos structures.  

- Informations et analyses de qualité qui permettent de mieux saisir les contextes, à mieux cerner 

les enjeux, de se projeter à plus où moins long terme et déployer des plans d’action   

- Petit souci technique de son pour la visio mais vite réglé. Sur le fond toujours intéressant 

d'entendre des professionnels parler de la transversalité dans nos instituts tout en mettant en 

évidence la transversalité délicate entre leurs propres institutions 

- Intervenants en interaction avec les participants.  

- il est dommage d'avoir une vision de l'universitarisation sans avoir un retour sur l'évaluation des 

experimentations 

 

 

  



 XXVèmes JOURNEES D’ETUDE de l’ANdEP : 
 “Attractivité et fidélisation sur les territoires, responsabilités partagées 

 et partenariats” 
 

(59 répondants) 
 
 

16 / 41 

  Avril 2023   

 

 

 

Durant la matinée du Jeudi 23 Mars 2023, comment évaluez-vous la qualité des interventions 

respectives de Stéphane LE BOULER et de Catherine LADOY portant sur la thématique : " 

Parachever la configuration universitaire" ... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 XXVèmes JOURNEES D’ETUDE de l’ANdEP : 
 “Attractivité et fidélisation sur les territoires, responsabilités partagées 

 et partenariats” 
 

(59 répondants) 
 
 

17 / 41 

  Avril 2023   

 

Stéphane LE BOULER (Secrétaire général - HCERES) 

 

# Question Nb. Min. Moyenne Max. 

8.1 

Stéphane LE 

BOULER 

(Secrétaire 

général - 

HCERES) 

59 2 4.2 5 

 

# Question Détail nb.(%) 

8.1 
Stéphane LE BOULER (Secrétaire 

général - HCERES) 
59 (100%) 

 0 0 (0%) 

 1 0 (0%) 

 2 2 (3.39%) 

 3 8 (13.56%) 

 4 25 (42.37%) 

 5 24 (40.68%) 
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Catherine LADOY (Directrice des formations sanitaires et sociales - Région Ile-de-France) 

 

# Question Nb. Min. Moyenne Max. 

8.2 

Catherine 

LADOY 

(Directrice des 

formations 

sanitaires et 

sociales - Région 

Ile-de-France) 

59 2 4.15 5 

 

# Question Détail nb.(%) 

8.2 

Catherine LADOY (Directrice des 

formations sanitaires et sociales - 

Région Ile-de-France) 

59 (100%) 

 0 0 (0%) 

 1 0 (0%) 

 2 1 (1.69%) 

 3 10 (16.95%) 

 4 27 (45.76%) 

 5 21 (35.59%) 
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Pour préciser votre réponse (non-obligatoire) concernant la qualité des interventions respectives de 

Stéphane LE BOULER et de Catherine LADOY, nous vous invitons à rédiger ici un commentaire 

libre ...  

 

Texte 

- interventions avec un regard critique intéressant 

- Pou Mr Lebouler, il a été déstabilisant car allait un peu à l'encontre des directives annoncées par 

madame Amirati. il était cependant plus réaliste il me semble 

- dynamisme et honnêteté des positions de S Le Bouler 

- Manque de droit de réserve quand on occupe ses fonctions 

- Pour Mr Le Bouler bonne maîtrise du sujet de fait de son implication antérieure. les délais retardés 

peuvent s'expliquer par la crise sanitaire mais aussi par le manque de maturité des parties 

prenantes sur le sujet. Le principes des expérimentations permet aussi de prendre la mesure de ce 

qui nous attend sur le futur partenaire qu'est l'université. 

- un peu critique  

- Même réponse que la précédente 

- le manque d'échanges ne permet pas d'avoir une vision claire des organisations et de 

l'aboutissement de l'universitarisation de demain 

- SU le fond toujours intéressant d'entendre des professionnels parler de la transversalité dans nos 

instituts tout en mettant en évidence la transversalité délicate entre leurs propres institutions 

- Madame Ladoy apportait une réflexion sur la réalité des besoins des territoires intéressante. 

Monsieur Le Bouler a fait son Le Bouler. Au delà quelques informations mais dommage de n'avoir 

pas eu le temps d'interagir avec lui  

- pour le conseil régional l'impression donnée est celle d'un dialogue avec l'université seulement 

- Pertinence dans les interrogations de Monsieur Lebouler avec une analyse fine de l'existant et des 

enjeux 

 

 

  



 XXVèmes JOURNEES D’ETUDE de l’ANdEP : 
 “Attractivité et fidélisation sur les territoires, responsabilités partagées 

 et partenariats” 
 

(59 répondants) 
 
 

20 / 41 

  Avril 2023   

 

Durant l'après-midi du Jeudi 23 Mars 2023, comment évaluez-vous la qualité de l'intervention 

de Mathieu SIBE portant sur : " Le partenariat est-il source d'enrichissement ?" ... 

 

 

# Question Nb. % 

10 

Durant l'après-midi du Jeudi 23 Mars 

2023, comment évaluez-vous la 

qualité de l'intervention de Mathieu 

SIBE portant sur : " Le partenariat 

est-il source d'enrichissement ?" ... 

59 100% 

 Très satisfaisant 39 66.1% 

 Plutôt satisfaisant 20 33.9% 

 Plutôt insatisfaisant 0 0% 

 Très insatisfaisant 0 0% 
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Pour préciser votre réponse (non-obligatoire) concernant la qualité de l'intervention de Mathieu 

SIBE, nous vous invitons à rédiger ici un commentaire libre ...  

 

# Question Texte 

11 

Pour préciser votre réponse (non-

obligatoire) concernant la qualité de 

l'intervention de Mathieu SIBE, nous 

vous invitons à rédiger ici un 

commentaire libre ... Sinon passez 

à la question suivante SVP 

- Approche conceptuelle de la 

notion de partenariat très 

intéressante  

- intéressante 

- intervention interactive et je m'y 

suis bien retrouvée dans la 

stratégie de la mise en en place du 

partenariat 

- Même réponse que la précédente 

- intervention utile pour redonner 

du sens au partenariat qui  

- un orateur, un plaisir à écouter et 

à suivre, très interactif, on en 

redemande  
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Durant l'après-midi du Jeudi 23 Mars 2023, comment évaluez-vous la présentation des travaux des 

doctorants : Elisabeth DONNAINT, Carine SANCHES, Ludivine BODAR et Emilie HECQUET ?... 

 

# Question Nb. % 

12 

Durant l'après-midi du Jeudi 23 

Mars 2023, comment évaluez-

vous la présentation des 

travaux des doctorants : 

Elisabeth DONNAINT, Carine 

SANCHES, Ludivine BODAR 

et Emilie HECQUET ?... 

59 100% 

 Très satisfaisant 34 57.63% 

 Plutôt satisfaisant 24 40.68% 

 Plutôt insatisfaisant 1 1.69% 

 Très insatisfaisant 0 0% 
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Pour préciser votre réponse (non-obligatoire) concernant la présentation des travaux des 

doctorants, nous vous invitons à rédiger ici un commentaire libre ...  

 

# Question Texte 

13 

Pour préciser votre réponse (non-

obligatoire) concernant la 

présentation des travaux des 

doctorants, nous vous invitons à 

rédiger ici un commentaire libre ... 

Sinon passez à la question 

suivante SVP 

- soutien de l'andep pour des 

doctorants pertinent. Thèmes 

sélectionnés intéressants 

- Belle initiative que de mettre en 

valeur travaux de recherche  

- non concernée, j'ai du m'absenter 

- remarquables 

- Personnes courageuses pour leur 

engagement et belle démonstration 

de rendre la recherche intéressante 

par les sujets traités 

- C'est toujours bien d'encourager la 

recherche en santé par des ide. En 

attendant que la recherche en 

sciences infirmières émerge 

davantage  

- J'apprécie les présentations de ces 

travaux en doctorat et surtout 

l'implication qu'elles y apportent avec 

beaucoup de sensibilité et de passion.  

- Il est toujours très intéressant de 

suivre les travaux effectués par les 

différents professionnels 

- très difficile d'appréhender des 

travaux de recherche sur un temps 

aussi court 

- c'est intéressant de voir l'avancée 

des travaux et les thèmes développés 

- Félicitation pour le Soutien de 

l'Andep dans les projets doctoraux 
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Durant la matinée du Vendredi 24 Mars 2023, comment évaluez-vous la qualité de l'intervention de 

Karine BOITEAU portant sur : "Des profils sociétaux et générationnels - en firnir avec les stéréotypes" ?... 

 

# Question Nb. % 

14 

Durant la matinée du Vendredi 24 

Mars 2023, comment évaluez-

vous la qualité de l'intervention de 

Karine BOITEAU portant sur : 

"Des profils sociétaux et 

générationnels - en firnir avec les 

stéréotypes" ?... 

59 100% 

 Très satisfaisant 49 83.05% 

 Plutôt satisfaisant 8 13.56% 

 Plutôt insatisfaisant 1 1.69% 

 Très insatisfaisant 1 1.69% 

 



 XXVèmes JOURNEES D’ETUDE de l’ANdEP : 
 “Attractivité et fidélisation sur les territoires, responsabilités partagées 

 et partenariats” 
 

(59 répondants) 
 
 

25 / 41 

  Avril 2023   

 

Durant la matinée du Vendredi 24 Mars 2023, comment évaluez-vous la qualité de l'intervention 

de Pierre GUILHEM : "Mettre en place un apprentissage profond et durable" ?... 

 

# Question Nb. % 

15 

Durant la matinée du Vendredi 

24 Mars 2023, comment 

évaluez-vous la qualité de 

l'intervention de Pierre 

GUILHEM : "Mettre en place un 

apprentissage profond et 

durable" ?... 

59 100% 

 Très satisfaisant 23 38.98% 

 Plutôt satisfaisant 32 54.24% 

 Plutôt insatisfaisant 3 5.08% 

 Très insatisfaisant 1 1.69% 
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Durant la matinée du Vendredi 24 Mars 2023, comment évaluez-vous la qualité de l'intervention 

de Nicolas VIENNOT : "Le mentorat" ?... 

 

 

# Question Nb. % 

16 

Durant la matinée du Vendredi 

24 Mars 2023, comment 

évaluez-vous la qualité de 

l'intervention de Nicolas 

VIENNOT : "Le mentorat" ?... 

59 100% 

 Très satisfaisant 21 35.59% 

 Plutôt satisfaisant 36 61.02% 

 Plutôt insatisfaisant 1 1.69% 

 Très insatisfaisant 1 1.69% 
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Pour préciser vos réponses (non-obligatoire) concernant la qualité des interventions 

respectives  de Karine BOITEAU, Pierre GUILHEM et Nicolas VIENNOT, nous vous invitons à 

rédiger ici un commentaire libre ...  

 

# Question Texte 

17 

Pour préciser vos réponses 

(non-obligatoire) concernant la 

qualité des interventions 

respectives  de Karine 

BOITEAU, Pierre GUILHEM et 

Nicolas VIENNOT, nous vous 

invitons à rédiger ici un 

commentaire libre ... Sinon 

passez à la question suivante 

SVP 

- des interventions qui font réfléchir sur les 

stratégies pédagogiques qui seraient 

innovantes et adaptées à notre public 

- Mr Guilhem me donne l'impression d'avoir 

une vision erroné du monde de la formation 

IDE et des acteurs qui y évoluent 

- absente le 24 je ne peux pas répondre à 

ces questions, ce qui bloque la validation 

finale du questionnaire 

- diversifiées 

- Concernant l'intervention de M GUILHEM: 

un peu long, plus de synthèse necessaire 

- Très riche et complémentaire 

- La présentation de Mr GUILHEM manque 

d'analyse critique et met du temps à 

comprendre où il veut en venir 

- c'était très intéressant  d'avoir des clefs de 

compréhension sur nos profils d'étudiants 

mais aussi de nos équipes au regard de 

l'intergénérationnel 

- Cela permet de prendre de la distance et 

de la compréhension sur les nouvelles 

générations que nous formons. 

- Une ouverture d'esprit pour les apports de 

Madame Boiteau 
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Durant la matinée du Vendredi 24 Mars 2023, comment évaluez-vous la qualité de l'intervention 

conjointe d'Antoine BURNIER et de Nadine PHAN sur la thématique : " Regards croisés - Quelle 

stratégie de recrutement ? " ... 

 

# Question Nb. % 

18 

Durant la matinée du Vendredi 

24 Mars 2023, comment 

évaluez-vous la qualité de 

l'intervention conjointe 

d'Antoine BURNIER et de 

Nadine PHAN sur la 

thématique : " Regards croisés 

- Quelle stratégie de 

recrutement ? " ... 

59 100% 

 Très satisfaisant 28 47.46% 

 Plutôt satisfaisant 28 47.46% 

 Plutôt insatisfaisant 2 3.39% 

 Très insatisfaisant 1 1.69% 
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Pour préciser votre réponse (non-obligatoire) concernant la qualité de l'intervention conjointe 

d'Antoine BURNIER et de Nadine PHAN, nous vous invitons à rédiger ici un commentaire libre ...  

 

# Question Texte 

19 

Pour préciser votre réponse 

(non-obligatoire) concernant la 

qualité de l'intervention 

conjointe d'Antoine BURNIER 

et de Nadine PHAN, nous 

vous invitons à rédiger ici un 

commentaire libre ... Sinon 

passez à la question suivante 

SVP 

- intervention dynamique et clairvoyante 

- belle dynamique de collaboration 

DRH/DS/INSTITUT   modèle  

- Très pragmatique et enrichissant  

- absente le 24 je ne peux pas répondre à 

ces questions, ce qui bloque la validation 

finale du questionnaire 

- partage d'expériences 

-  quand on a les moyens financiers on peut 

faire beaucoup de choses! 

- interactif bien 

- Un partage d'expérience concret sur une 

politique d'encadrement des étudiants et sur 

une démarche d'attractivité des 

professionnels. Ayant un pied dans les  deux 

mondes et impliquée dans le développement 

d'une politique d'encadrement en stage , 

cette intervention est formatrice.  

- Intéressant de voir d'autres pratiques 

- Absente au moment de l intervention 

- l'attractivité est le sujet en ce moment donc 

toutes les expérimentations sont utiles 

- La vision était très intéressante 
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Durant l'après-midi du Vendredi 24 Mars 2023, comment évaluez-vous la qualité du partage 

d'expériences portant sur la thématique : "Des partenariats au service de l'attractivité" ?... 
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Nicolas LEROLLE (Doyen de l'Université d'Angers) 

 

# Question Nb. Min. Moyenne Max. 

20.1 

Nicolas LEROLLE 

(Doyen de 

l'Université 

d'Angers) 

59 0 4.1 5 

 

# Question Détail nb.(%) 

20.1 
Nicolas LEROLLE (Doyen de l'Université 

d'Angers) 
59 (100%) 

 0 1 (1.69%) 

 1 0 (0%) 

 2 1 (1.69%) 

 3 9 (15.25%) 

 4 27 (45.76%) 

 5 21 (35.59%) 
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Elisabeth WISNIEWSKI (Directrices des Soins, Coordinatrice des Instituts IFSI - IFCS du CPN Laxou) 

 

# Question Nb. Min. Moyenne Max. 

20.2 

Elisabeth 

WISNIEWSKI 

(Directrices des 

Soins, Coordinatrice 

des Instituts IFSI - 

IFCS du CPN Laxou) 

59 0 4.24 5 

 

# Question Détail nb.(%) 

20.2 

Elisabeth WISNIEWSKI (Directrices des Soins, 

Coordinatrice des Instituts IFSI - IFCS du CPN 

Laxou) 

59 (100%) 

 0 1 (1.69%) 

 1 0 (0%) 

 2 0 (0%) 

 3 7 (11.86%) 

 4 26 (44.07%) 

 5 25 (42.37%) 
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Françis MANGEONJEAN (Directeur des Soins, CPN Laxou) 

 

# Question Nb. Min. Moyenne Max. 

20.3 

Françis MANGEONJEAN 

(Directeur des Soins, 

CPN Laxou) 

59 0 4.12 5 

 

# Question Détail nb.(%) 

20.3 
Françis MANGEONJEAN (Directeur des Soins, CPN 

Laxou) 
59 (100%) 

 0 1 (1.69%) 

 1 0 (0%) 

 2 1 (1.69%) 

 3 8 (13.56%) 

 4 28 (47.46%) 

 5 21 (35.59%) 
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Manon MOREL et Jeanne GASCHIGNARD (Présidentes des associations étudiantes : FNESI et FNEK) 

 

# Question Nb. Min. Moyenne Max. 

20.4 

Manon MOREL et 

Jeanne GASCHIGNARD 

(Présidentes des 

associations étudiantes : 

FNESI et FNEK) 

59 0 3.97 5 

 

# Question Détail nb.(%) 

20.4 

Manon MOREL et Jeanne GASCHIGNARD 

(Présidentes des associations étudiantes : FNESI et 

FNEK) 

59 (100%) 

 0 1 (1.69%) 

 1 0 (0%) 

 2 4 (6.78%) 

 3 11 (18.64%) 

 4 22 (37.29%) 

 5 21 (35.59%) 
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Maria DEVAUD (Responsable du département maïeutique et professions paramédicales, ARS Ile-de-France) 

 

# Question Nb. Min. Moyenne Max. 

20.5 

Maria DEVAUD 

(Responsable du 

département 

maïeutique et 

professions 

paramédicales, ARS 

Ile-de-France) 

59 0 3.59 5 

 

# Question Détail nb.(%) 

20.5 

Maria DEVAUD (Responsable du département 

maïeutique et professions paramédicales, ARS 

Ile-de-France) 

59 (100%) 

 0 2 (3.39%) 

 1 2 (3.39%) 

 2 5 (8.47%) 

 3 14 (23.73%) 

 4 22 (37.29%) 

 5 14 (23.73%) 
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Pour préciser votre réponse (non-obligatoire) concernant la qualité du partage d'expériences 

portant sur la thématique : "Des partenariats au service de l'attractivité", nous vous invitons à 

rédiger ici un commentaire libre ...  

 

# Question Texte 

21 

Pour préciser votre réponse (non-

obligatoire) concernant la qualité du 

partage d'expériences portant sur la 

thématique : "Des partenariats au 

service de l'attractivité", nous vous 

invitons à rédiger ici un commentaire 

libre ... Sinon passez à la question 

suivante SVP 

- Intervention de l'ARS: manquait 

de dynamisme 

- en raison des grèves j'ai dû quitter 

à midi du coup j'ai mis une 

évaluation positive  pour ne pas 

dévaloriser les statistiques 

- j'ai entendu beaucoup de 

doléance de la par de la FNESI et 

je suis partie. La réponse pour Mme 

Devaud était obligatoire mais je 

n'étais pas présente !! 

- Expérience nancéenne 

intéressante  

- absente le 24 je ne peux pas 

répondre à ces questions, ce qui 

bloque la validation finale du 

questionnaire 

- très belle dynamique 

-  depart à partir de 15h donc je n'ai 

pas assisté à la fin de l’après midi 

- Absente au moment de l 

intervention 
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Avez-vous consulté l'ouvrage qui résulte du travail conduit par l’ANdEP portant sur : 

"INSTANCES DES INSTITUTS DE FORMATION PARAMÉDICAUX : Des clés de lecture" ?... 

 

 

 

# Question Nb. % 

22 

Avez-vous consulté l'ouvrage qui 

résulte du travail conduit par l’ANdEP 

portant sur : "INSTANCES DES 

INSTITUTS DE FORMATION 

PARAMÉDICAUX : Des clés de 

lecture" ?... 

59 100% 

 Oui 48 81.36% 

 Non 11 18.64% 
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Comment qualifieriez-vous l'utilité de ce travail ?... 

 

 

 

 

# Question Nb. % 

23 
Comment qualifieriez-vous 

l'utilité de ce travail ?... 
48 100% 

 Très utile 42 87.5% 

 Plutôt utile 6 12.5% 

 Plutôt inutile 0 0% 

 Totalement inutile 0 0% 
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Pensez-vous exploiter les éléments exposés dans cet ouvrage ?... 

 

 

# Question Nb. % 

24 
Pensez-vous exploiter les éléments 

exposés dans cet ouvrage ?... 
48 100% 

 

Absolument : pour toutes mes 

actions qui toucheront un point 

traité par l’ouvrage 

31 64.58% 

 

Plutôt oui : uniquement si j'ai un 

questionnement sur un point traité 

par l'ouvrage 

17 35.42% 

 Plutôt non 0 0% 

 Jamais 0 0% 
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Suite à ces XXVèmes Journées d'Etude, auriez-vous des thématiques de travail à proposer à 

l'ANdEP qui pourraient constituer le fil conducteur de nos futures journées d'étude ?...   

 

Texte 

- l'intelligence artificielle: comment les institus s'en empare?  

- Je vous laisse choisir, c’est toujours parfait ? 

- approfondir les approches pédagogiques apprendre à apprendre  

- Numérique en santé, intelligence artificielle 

- Management de projet 

- Merci !!!! 

- Universitatiation. Quelle place pour les Instituts, quel accompagnement pour les professionnels 

afin de permettre intégration dans  ce dispositif.  

- L'accompagnement des étudiants et élève dans un contexte de précarité et de contexte sociétal 

compliqué 

- Sujet de la mise en œuvre de l'alternance intégrative avec la place des cadres de santé formateur 

sur le terrain, véritable plus-value pédagogique au services des tuteurs, des professionnels de 

proximité et ua service de la professionnalisation des étudiants (Scénario pédagogiques in situ - 

Accompagnement de la fonction tutorale - Construction de parcours de stage au sein d'une filière 

patient - Mise en oeuvre de l'interfiliarité dans l'encadrement sur le terrain ...) - A mon sens l'avenir 

et la réelle plus-value de la fonction de cadre formateur au sein de nos instituts.  

- l'évaluation dans le cadre de la réingénierie (renforcement de la place de l'université ...) 

- Retour sur les différentes universitarisations : organisation, partenariat, financements, pilotage, 

filières concernées etc. 

- maintenir la participation des doctorants. Je suis sure que l'actualité à venir sera l'opportunité des 

thématiques: accompagnement des équipes vers l'intégration à l'université; co construire une phase  

d'intégration pour limité les risques de fuite de compétences IFSI;  

- l'activité du directeur partégée sur plusieurs sites: management de proximité sans proximité 

- Non  

- Un guide sur le suivi budgétaire des Instituts de formation 

- l'intelligence artificielle  

- RSO 

- Toujours en lien avec l'universitarisation (place des étudiants, statut des formateurs,...) Besoins en 

santé et évolution des métiers? Du paramédical au professionnels de santé? Collaboration, 

interdisciplinarité ou comment amener les étudiants à un travail collaboratif? Place de la gestion de 

projet dans le collectif et dans la formation?  
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- phase d'admission / formation des formateurs / communication 

- Superbe moment de rencontres professionnelles félicitation pour le travail de coordinnation  et 

pour le choix de cette thématique d'actualité très finement traité  

- une réflexion sur la formation clinique des étudiants, source de difficulté en terme d'accueil, 

d'évaluation, de modèle, et de mal être pour une partie des étudiants 

- Une thématique autour de l'accueil en stage, du rôle des formateurs en stage, des difficultés pour 

trouver des lieux de qualités, impliquer les soignants dans la formation des stagiaires 

- L'apprentissage 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


